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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 4 juli 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Pieter De Crem tot de minister van Justitie
over «de Belgisch-Marokkaanse onderhandelingen no-
pens ouderontvoeringen» (nr. 446)

— mevrouw Jacqueline Herzet tot de minister van Jus-
titie over «het mislukken van de gemengde Belgisch-
Marokkaanse Commissie betreffende de ontvoeringen
door ouders» (nr. 454).

1. Motie van aanbeveling (11.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Pieter De Crem
en mevrouw Jacqueline Herzet

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt:

- de minister bij de regering te pleiten voor het treffen
van gepaste maatregelen tegen Marokko met het oog
op het uitoefenen van druk ter bespoediging van de op-
lossing van de kwestie met betrekking tot ouder-
ontvoeringen;

Motions déposées le 4 juillet 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Pieter De Crem au ministre de la Justice sur
“les négociations belgo-marocaines sur les enlèvements
parentaux” (n° 446)

— Mme Jacqueline Herzet au ministre de la Justice
sur “l’échec de la Commission mixte belgo-marocaine
sur les rapts parentaux” (n° 454).

1. Motion de recommandation (11.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Pieter De
Crem et Mme Jacqueline Herzet

et la réponse du ministre de la Justice,

demande:

- au ministre de plaider auprès du gouvernement pour
que celui-ci prenne à l’encontre du Maroc des mesures
adéquates pour exercer des pressions en vue d’accé-
lérer la solution aux problèmes liés aux rapts paren-
taux;
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- au gouvernement de prendre effectivement des
mesures;

- au gouvernement de faire en sorte que ce dossier
soit examiné au niveau européen et de veiller à ce que,
dans ce domaine également, les sanctions et mesures
nécessaires soient prises.

2. Motion de recommandation (11.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Pieter De Crem
et Mme Jacqueline Herzet

et la réponse du ministre de la Justice,

- demande au ministre de la Justice de prendre une
nouvelle initiative sur le plan bilatéral;

- recommande au gouvernement d’entreprendre les
démarches nécessaires à cet effet et, en particulier, de
veiller à ce que, d’une part, le parent resté en Belgique
soit associé au mieux aux négociations qui doivent être
reprises et que, d’autre part, le parlement soit informé,
avec précision et à intervalles réguliers, des progrès
enregistrés dans ce dossier.

3. Motion pure et simple (11.38 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Pieter De Crem
et Mme Jacqueline Herzet

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l’ordre du jour.

Thierry GIET (PS)
Charles MICHEL (PRL FDF MCC)
Guy HOVE (VLD)
Hugo COVELIERS (VLD)
Fauzaya TALHAOUI (AGALEV-ECOLO)

- de regering ook effectief maatregelen te doen tref-
fen;

- de regering om op Europees vlak deze kwestie aan
de orde te stellen en ook op dit vlak de nodige sancties
en maatregelen te doen treffen.

Bert SCHOOFS (VLAAMS BLOK)
Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (11.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Pieter De Crem
en mevrouw Jacqueline Herzet

en het antwoord van de minister van Justitie,

- vraagt een nieuw initiatief van de minister van Jus-
titie op bilateraal vlak;

- beveelt de regering aan hiertoe de nodige stappen
te ondernemen en in het bijzonder de in België achter-
blijvende ouder optimaal te betrekken bij de opnieuw
op te starten onderhandelingen en het parlement op
substantiële wijze van de vorderingen in deze aangele-
genheid op regelmatige tijdstippen op de hoogte te bren-
gen.

Pieter DE CREM (CVP)
Jo VANDEURZEN (CVP)
Tony VAN PARYS (CVP)
Servais VERHERSTRAETEN (CVP)

3. Eenvoudige motie (11.38 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Pieter De Crem
en mevrouw Jacqueline Herzet

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.
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